O a b a b
< — ) <
14+4a 1+5b 14a = 1+b
L>L @ a > b
14a 1+0b l4+a 1+0b

a b
l+a 1+0b

O<a<b°]]k]1>l...@
a b

@9 ol 1& Hstd

1 1 1 1+b
L PN L L)
a b a b

]Il 1 = =]= a b
A ol gAE X [e) Dq




-1<x52 1<ys3¥9 W a<x-y<bs At b-a2 7S
TR

O -14 @1 @ 3 @5 ® -5

S5 )
~1<x<2, 1<y<39A
x—yo 7PF A2 32 -1-3=-4
EHE2-1=1
.‘.—4<x—y<1°]EEa:—4, b=1
b—a=14+4=5




=
v
| W
O
=
v |
[\

3x+2>8,3x>6 ..x>2




BEEMNax+1>3x+2a9 7t x <19 1), ¢ 9] Zt2?

B °

(a-3)x>2a-10°]B=2

WA a =39 A9E Azstd

@)= 0, ($9)= 57} o] HE54jo] HstA] g
wtebA] a # 39 A-9uk AZtshd et

2a -1 .

o] Hlof x <1 9] Jeivt D 4 gick.

} 2% -1
(ii)a<30ld x< ;’_3 =18 2 -1=a-3..a=-2

.

rr

\%

(i)a>3°]ﬁ X




= x—4<2x+1
Y54 £ Fojet,
3x+6>-14+4x

D 5<x<7 @ -5<x, T<x GD—5<x§7
@ -7<x<5 ® -7T<x<-5

B

x—4<2x+1 x> -5
3x+6>-1+4x x<T7

-5<x<7




-1<x<2

AYREA 2 Zojat
x+2>1
DO -2<x<1 @ 1<x<2 ® -1<x<?2
@ 1<x<?2 @D—1<xs2
3(x-2)<x-2 3x—-x<-2+6 x<2
x+2>1 x> -1 x> -1




AHFSA -2 <3x+4 < 11 & W&k A5 BF F5HH?

® -1,0,1 ® 0,1,2 3)-1,0,1,2

@ -2,-1,0,1 ®0,1,2,3




e AYREAL RIS 5] A5 10 ALY 0, 35 a I

@® 3,4 @ 5,6 @ 6 @ 6,7 ® 4,5,6

Tx+4 > 5x

Lox> =2

15—-x>a

T x<1lb-a

=S AeE 10 H01ER -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ©|th.
8<15-a<9

6<a<T

T~ a=6




-8 si7h 27 ohe Ay REA 57
olt}. FWHO| AU AT T s
5 9] 7H_/;§ VAR e o= 7>6 =7
o, E2ehe e ot A Fob o Aloge [Tloss
e, los
<2 {z>6 {x>5
<6 z<5
<5
> =
> & O

x>2 _ = =
L g7} st feolmz s A Q=
x<2
X >
Z0 g 7t}
x<6




4x-2>-10
6-x>3

10. o&%—ﬂr%ﬁ{ Aoltasx<b A

A2

D -2 @ -1 ®0 @1

2~
, S

a+b 2

6—-x>3—>x<3
4x—-2>-10 > x> -2
Tat+b=-2+3=1




® 2 @ 3 @1 @

3x—1>x+3 x> 2
x+3<a x<a-3
7t gloeBmr g -3<2
T~ a<bh

a o] g2 5 ot




12.

ofd Aol A 10 & Wil 5 v SFH 20 Kot 231, ofd Aol 2 Bl E

Stal 4 5 wiH 28 Ko} Zal ghoh, ofH H4E FLotoiet,
» £
> =E: 15

B

ol"H F+E x 2tal ot EA|o] S o855t F /9] A&
utSo] Er}, ‘oj® A4ofA 10 2 w1l 5 vshd 20 Xk 2.1
= Aog FHSIH, 5(x - 10) > 20 0], ‘oJH Hof 2 HIE
5t 4 E W 28 Hop Ao} & Aoz THASHH, 2x — 4 < 28

5(x—10) > 20
< o w5 4g AgRsAoz nusy, | 10
2x -4 <28

ot} o] g 7eta s, { w2kA 14 < x < 16 O]k,




13. 54 -1+ x+2 <98 BEFE A5 x9] A5

@® 474 @ 574 @ 674 @ 74 ®)8 7

.
(1)x<-2¢ o
—(x-1)-(x+2)<9
—x+1-x-2<9, x>-5
Lh<x<2
(i) 2<x<1¥ of
—(x+1)+x+2<9, x+1+x+2<9
0-x <6082 -2 <x< 19 ¥ BE x& Fold
3549 97} ek,
L—2<x<1
(iif) x> 1 o,
(x—1)+(x+2)<9, x<4
Ll<x<4
(1), (ii), (iii)o4 b -5 < x<4
wheba 4 87

Z




® x<1EEx>2

[2x — 1| > 3] A]
2x—1<-3 = 2x-1>3AZHx<-1FE=x>2




OJAHFSA] #? +2x - 35 < 0= EW?

D -15<x<12 @ -15<x<5

@ -7<x<?2 ® -5<x<7

@—7<x<5

¥ +2x-35 <0 (x+7)(x-5) <0
L =T<x<b




il

olAg4o] e m

5 0

@x<—33€%x>2
@ x<-1EE=x>4

® x<1E=x>6

o]_Q_;

Fo] O AR5 2 41— 6> 02 FW?

@ x<-2EF=%x>3

@ x<0E=x>5

B

\

=g [0)

OJZFYHA x2 +x-6 =
o= =3 = =2
X

oL

0NA (x+3)(x—2)=0




32 +4x-4>0

17. d-ESA = EZH?
(x+1)?2<4
2 2
@—2<xs—1,§<x<1 @—1<x§—3,§§x<2
1 2
® -2<x<0, 3 <x<1 (@)—3<xs—2,55x<1

1
® -4<x<-2 §<x<1

B

3x2+4x—4>0---0p
(x+1)2<4---(h
EhANA (x+2)(3x—2) > 00|22

2

<2F+=x>-
X X 3
1

ollA —2<x+1<2,




18. AgR5A =2 2 WSk x o] 3L F Y A
dx—4<x+2

drEa, 7P 2 ATE LS T W, a+b 9 FH& TSIk

6x+2>x-8
5x > —10
x> =2
Ix—x<2+14
3x<6, x<2
I8BP2 —2<x<?2
a+b=(-2)+1=-1




19.

Zkel 2800 9 o1 36009 ©]5H7} =7 Shel L ¢

200 972 A5t 500 A7 Bgots Foto]
9 A7 A 5 Qe
o )

>
> e 6A

9
ot

ME A, 1
. Bohe A

B

A2 A% 1 (9-x) 70, Bote] A% : )
2800 < 200(9 - x) + 500x < 3600

2800 < 200(9 — x) + 500
200(9 — x) + 500x < 3600

webA] A 4 Gl Hrolo] Hrf AG 6 Aol




20.

@ x
@)«

rr

OJAFRFA] ¥ - 6x+9 < 0°] SIS F5HH?

L=
3

rn

Al
=

2~
T

X -6x+9<0
(x-3)2<0
>x=3




21.

J

SA X —kx+2>0° A AH
Mg < k<bolth o] W, ab 2] 37

@ -10 @ -9 (@)—8 @ -7

AR o

o
+
»
1o,
oL
m(e]
il

¥ —kx+2>00°] A AHsHH
T 4o] AL 717 FS wojnz
D=k>-4-2<0

K2-8<0, (k-2v2) (k+2v2) <0

L =2V2 <k <22
TetA] g = -2v2, b=2V20|B2
ab = -2V2x2V2 = -




22. OJAEGA] x? — 2kx + 2k < 0°] FE ZHA] & uf, A ko] ¥
=9
DO -1<k<0 @ -2<k<0
® 0<x<2 @Yo <k<?2
® k<0,E=k>2
FojZ o|xfE-F Al o] & Zk2] ¢Fo
B A x2 — 2kx + 2k = 0°] S|Z& 7Aoo st 2
D
Z=k2—2k<0, k(k—=2) <0
L0<k<?2




23.

>~

e

N4
»

o4 o0 @y @

SA X +x+m =209 x0 ol FAQlel AHE o, A

N | =
©
—

B

2+ x+m > 00] x9] 7kl BAGe] F
Pt+x+m=09 FEAS D A O
1

i

web A5 m el Hg:gre ol

D=1°-4m<0 . .m>

g det=d




24. RE A% o] Bt a(s? +2+2) 2 2% + dv+ 57 AT A a
o H%:30g 17

D -1 @ 0 ® 1 @ 2 @3

B

a(x® +2x+2) > 2x% + 4x + 504
(@=2)x* +2(a-2)x+(2a-5) 20

o] BE A xof tiote] g sfoF stmz
a-2>0--- @

2] g =(a-2)?-(a-2)(2a-5) <0°|B&

a’* —4a + 4 - (2a* — 9a + 10)
=a?—4da+4-2a%+9a-10
:—a2+5a—6

= —(a* - 5a + 6)
=—(a-2)(a-3)<0

ek A (a-2)(a-3) > 00|22
a<2F=a>3--- ©

Q, Ol a=3

ot g 9] HEF2 3




OIAEEA ax? 4 dx +a < 0°] Y219 A4 xol sto] 4
5 a®] e WAL

@a<—2 @ a<0 ® a<?2
@ a<4 ® a<8

SH

o,

ax® +4x+a < 0°] 419 A% xof Hstel Hsteld
1)a<0

i) ax? +4x+a=09 WHAS pat & o,
3222—a2<0

a’>-4>0,(a+2)(a-2)>0

La<-2E=a>2

i), 1) && HAE P a<-2




26.

a(x* = 2x 4 2) > 2x& W= x7F EASHA] B sk A

arel HeE?

@asl—\/i @ ax<1 ®a<l+ V2

@ 0<a<l1 ® 0<a< V2

Faf

DE AL xol A ax? - 2(a+1)x+2a <0
i)a<0
ii)D/4d=(a+1)?-2a*>=-a’+2a+1<0
2-2a-120

La<l—-V2 EEXE a>1+ V2
.'.aSl—\/§




27.

X2 -2ax+2a+3 < 3% WESH 17} QUES 84z A4 a 0] A4E?

@ 174 @ 370 @57H @ 770

B

® 97

X2 —2ax+2a+ 3 <09 7} EA51A] LoHH
BE AS xof tisto]

x? = 2ax + 2a + 3 > 0©]oJof Tt

D

Z:aQ—(2a+3)SO, (@a-3)(a+1)<0

n-1<a<3
webd, 2ok A5 a9 Ass
-1, 0, 1, 2, 39] 57]o|t}.




28. O|AFEESA 24+ 2x4+a < 09
Fotoleh (& a & 44)

> E

> =g -8

7t -4 < x <29 W, a9 FE

B

7t -4 < x<20|BE
(x+4)(x-2)<0
X4+2x-8=x>+2x+a

Soa=-8




29.

O|ZAFRSA 4x?2 + bx+c¢ > 09 37 -2 < x < 1
e~ bx—a > 0% BESHE G 2] 9] 4% 9] A

@ 171 @ 274 ® 474 @ 6 7H

B

1) <0,
EZx2+x-2<0¥H a & JotH
ax® + ax —2a > 0 °] F5Al0]

ax’> +bx+c>03gong

b=a,c=-2a---0)

O)E cx? —bx—a >0 o HdstH

—2ax?> —ax-a>0,2x>+x+1>0("-a>0)
o) ] A 22 4+ x+ 1= 0 o] B
D=12-4.2=-7<0°|BE=2
2x2+x+1>02

H= A xof disto] g

wjebs Zojxl $EAE WS

e o] AASE 1,2,3,---,92] 970t}

ax>+bx+c>09 W7 2<x<19B2 a<0
S7h -2 < x < 1 01T OlAHRFE] A7} 19] BEAL (x+2) (x—




30.

BEA |- 9 < kS WESHS BE ¢ 0] gho] HEA] k2 -8 <82
k=
pus

2w, A ko] HHE2? (F, k> 0)

-k<x-2<k

—k+2<x<k+2

ojuj, o] 54| BE 57} x? — 8| < 8= WSt H
—k+2>-4, k+2<40]ojofstEE

k<6, k<2

L0<k<2

mpetA A ko] MU 20]T




31.

ax? —2ax + 3 < 05 W=Hot= x 71 Q==

=7
D a>0 @ -1<a<3
@ -1<a<4 ® -1<a<4

SHe A4 o grel ws)

@OS(JS?)

B

(i)a=0% o, A3t

a®>-3a<0
0<a<3(a#0)

(i) az 0¥ I, &5y = ax® —2ax + 3914 D < 0°|E=2




=

Xl
o 1

o

FAO] BHEske 44 10 ApE?

rr

=]
T

oo

x2 <3x+40, 3x2 = 7x > 40

®4h @5 @6H @ 1A

® 87

B

x> <3x+40, x>-3x-40<0,
(x=8)(x+5)<0, -5<x<8
3x2—Tx240, 3x>-Tx-4020
(Bx+8)(x—=5)=0,

FEUNE H<rs—, 5<x<8




—

s} o] 3L

FESA2x-1>0, (x+1)(x—a) <0& A ¥
H
=




